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VERKORT ADVIES (AA17.012) van de Codecommissie op het verzoek van [mw. Y],
namens [X] van 2 februari 2017, op de voet van artikel 59 van het Reglement van de
Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code
Geneesmiddelen-reclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie.

1. Het verzoek van [X]

[X] is voornemens om evenals in voorgaande jaren tijdens [congres Z], dit maal in
Londen (UK), een meeting (“[A]”) te organiseren op [een dag in 2017] voor [artsen B]
uit Nederland, waarbij door Nederlandse artsen wordt ingegaan op de actuele
ontwikkelingen op [vakgebied C] en de praktijkslag wordt gemaakt naar de actuele
praktijk in Nederland. Het programma van de meeting ziet er nagenoeg hetzelfde uit
als dat van de meeting in 2016 in Stockholm, als weergegeven in het eerder door de
Codecommissie gegeven advies van 4 augustus 2016 (AA15.059).

Er worden ca. 345 tot 55 deelnemers verwacht.

Accreditatie is aangevraagd bij de [wetenschappelijke vereniging D], maar nog niet
verleend.

De kosten van diner, maar ook alle andere kosten (zaalhuur, sprekers, e.d) - in totaal
geraamd op (afhankelijk onder andere van aantal deelnemers) € 24.050 tot € 25.880 -
Zijn voor rekening van maximaal vier sponsoren - de Codecommissie neemt aan, als in
2016: farmaceutische bedrijven -, die niet verder met naam en toenaam worden
genoemd.

Korte cv’s van de drie sprekers zijn overgelegd.

Voor het overige kan worden verwezen naar het advies van 4 augustus 2016.

2. De beoordeling door de Codecommissie:

De Codecommissie gaat evenals voorheen ervan uit, dat het congres waarbinnen de
meeting plaatsvindt niet goedkeuringsplichtig is. Zou dat wel het geval zijn en is
dienaangaande geen goedkeuring aangevraagd dan kan aan hetgeen hierna wordt
overwogen geen rechten worden ontleend.

Het betreft eenzelfde voorbehoud als in het advies van 4 augustus 2016. Hetgeen daar
voorts is overwogen geldt hier mutatis mutandis. De Codecommissie verwijst evenzo
naar het advies van 28 januari 2016 (AA16.009).



Op grond van de in de eerdere adviezen - en dan met name het advies van 4 augustus
2016 - vermelde overwegingen zal het advies dan ook voorwaardelijk positief zijn, te
weten afhankelijk:
- van de beantwoording van de in de eerste alinea opgeworpen vraag en, zo die
bevestigend luidt:
- van de vraag of er daadwerkelijk accreditatie wordt verleend.

[X] zal de Stichting CGR dienaangaande nader dienen te informeren, zowel als omtrent
de (hamen van de) deelnemende sponsorende farmaceutische
bedrijven/vergunninghouders.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
[X] separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 17 februari 2017 door mr. L.A.J. Nuijten, voorzitter.



